




中小企业融资担保全面升级

速度**更快** 成本**更低** 手续**更简**



持房产证即可申请

中小企业融资担保专线 400 659 8888

>>>理财互动

银行理财产品品种不断增多

选择理财产品需“四看”

市民咨询: 市民王先生打通本报理财热线67655763咨询说,眼下股市一落千丈,基金也难有表现,楼市更是变得扑朔迷离。投资的目光再次回归到稳妥性较好的银行理财产品上来。不过,现在的银行理财产品品种着实多得让人眼花缭乱,仅今年一季度,各类银行理财产品发行总数已达1000余款,投资者该如何选择呢?



资料图片

晚报解答: 针对王先生问题,记者采访了省会银行界的理财专家。专家表示,投资者选择银行理财产品要看四个关键点。根据四个关键点判断收益是不是可以实现,产品是不是适合自己。

一看产品类型

按中国银监会的规定,银行理财产品可分为保证收益型和非保证收益型。所谓保证收益型产品,不仅是要保本,而且还要保证收益,也就是说产品到期时,银行要保证按照当时公布的预期收益率给客户,即“保本保息”。选择保证收益型产品比较简单些,比较一下预期收益率,再看看投资期限就可以决定了。在银行

理财产品中,保证收益型产品的风险相对较低,对于初次购买理财产品的投资者以及中老年投资者而言,可以先买保证收益型理财产品,或者固定收益型产品。

二看产品的挂钩对象

随着理财市场的发展,银行将更多地推出一些非保证收益型产品。对于这类产品,投资者就要看它的“挂钩对象”,即投资方向,通常可以投资汇率、利率、黄金价格,也可以是信托项目、股票等。也就是说,银行把募集到的资金投资到这些领域,为投资者赢得理财收益。投资方向不同,风险也会不同,预期收益也会有较大差异。

三看投资期限

除了看挂钩对象,还要看投资期限。银行发行短期理财产品,有利于尽量规避市场风险;而对投资者来说,短期理财产品占用资金时间短,也有助于满足其资金流动性的要求,尤其在现在有加息预期的环境下,我们通常建议客户理财产品更多考虑短期产品。

四看流动性

所谓流动性,主要是指投资者是不是可以提前支取资金。目前,大多数理财产品约定投资者无提前终止权,有些虽然可以提前终止,但往往规定了具体的时间。因此,还应注意理财产品中的相关规定,再根据用钱计划购买理财产品。

晚报记者 倪子

>>>理财课堂

国泰君安首席经济学家李迅雷 “股价涨跌是货币现象”

“美国股市的下跌不会对A股市场产生实质性影响,建议投资者关注货币政策的新模式,而不要纠缠于央行是否加息。”5月8日,国泰君安证券首席经济学家李迅雷应邀出席“君弘财富俱乐部”成立活动时在郑州指出,货币供应量增速的下滑,可能是最近沪深股市暴跌的直接原因。

“货币供应量增速的变化,与上证指数的走势高度吻合。今年的信贷总额不仅不会过量,甚至有可能达不到年初制定的7.5万亿元的目标。”李迅雷这个“信贷不能达标”的观点显得独树一帜。他解释说,国家出台了这么多房地产调控政策,可能导致银行有钱贷不出去的局面。这种萎缩将在今年三季度更加明显地体现出来。

虽然货币政策是影响股市的重要因素,但是李迅雷建议投资者不必纠缠于“央行到底是否加息,什么时候加息”。他认为投资者应当更重视货币政策的新模式。

晚报记者 来从严 孙晓菲

>>>金融资讯

便捷金燕卡 致富好帮手

金燕卡是由河南省农村信用社联合社接受辖内各县(市、区)农信联社自愿委托申请统一品牌,已加入中国银联的人民币磁条借记卡。金燕卡具有存取现金(单位卡除外)、转账结算、消费、查询等功能,属记名式借记卡。金燕卡成功加入了全国农信银系统,个人业务实现全国通存通兑。现在金燕卡免开卡费、免年费、存取款及转账业务免收手续费等各种优惠措施。自发行以来,深受辖内群众欢迎,成为广大农民朋友的理财好帮手。截至4月末,郑州市市郊农村信用合作联社已发行金燕卡24万张,卡存款达到16.52亿元。

鲁长在 谢晓华

中国银行举办健康养生讲座

5月9日,中国银行河南省分行邀请具有当代“健康教母”、固元膏创始人的著名养生专家马悦凌为该行中高端客户作了健康养生专题演讲。马悦凌结合多年来的养生理论知识,进行了健康养生方面的讲解,风趣的语言和良好的互动形式博得了在场2000多名女性客户的热烈欢迎。针对现在女性工作、生活压力较大,许多人处于一种亚健康的情况,马悦凌也给广大女性同胞们提供了一些如何保持身心健康的建议。该行相关负责人表示,中国银行秉承服务客户,为客户创造价值的理念,要为客户提供更好的服务。

倪子 熊承义

平安人寿客户服务节在郑开幕



平安人寿客户服务节开幕式现场

5月8日,由万余名平安人寿客户、环保小卫士、大学生志愿者以及广大郑州市民组成的健步跑方阵,在射击世界冠军冯梅梅和帆船世界冠军王勇的带领下,迈出了健康、低碳生活的第一步,并宣告以“绿色承诺 平安起航”为主题的2010年第十五届平安人寿客户服务节正式拉开帷幕。

据悉,本届客户服务节的重要活动项目“平安家庭”才艺大赛活动正式起航,仍将与深圳卫视名牌少儿节目《饭没了秀》合作,为平安宝宝和平安家庭提供一个展示才艺、增进家庭亲子交流合作的平台。晚会中还邀请到了兰考县城关乡

鲁屯村平安希望小学的师生们,并与平安人寿河南分公司的员工共同演绎了《平安相伴》手语舞的精彩节目。节目结束后,平安人寿总经理助理袁欣代表平安人寿向希望小学捐赠教学用品。据袁欣介绍,自2008年起,平安人寿每年的客户服务节都安排了希望小学的捐助活动。本次客户服务节活动将在5月~8月间,围绕少儿安全、亲子教育、营养健康等主题,在全国各地展开形式多样的活动,并在活动中传播绿色理念,号召健康低碳生活,与广大平安客户一起打造为期三个月的“快乐长假”。

晚报记者 倪子 刘卫清 通讯员 徐松/文图



369投资担保 百年担保品牌倡导者
SANLIUJIU INVESTMENT GUARANTEE 创富热线: 400-7797-369

百姓理财专家 企业融资金桥

热烈祝贺郑州晚报担保直通车首站——参观河南三六九投资担保有限公司活动取得圆满成功!
369投资担保将一如既往地满怀的热情与周到的服务,随时欢迎广大市民群众的到来。
希望能以我们专业、严谨、规范的担保服务,为您的财富人生保驾护航。

369

河南三六九投资担保有限公司 地址: 中国·郑州市未来路与顺河路交会吉祥商务四、五、六、七层 网址: www.369tzdb.com